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mun. Chiginбu

Completul de contestalie пr. 1 а1 Colegiului disciplinar de ре tAngб Consiliul Sчреriоr al
Magistгafurii in соmропеп{а sa:

Рге9еdiпtе РulЬеrе Ruxanda
Membri: МАпёsсurtй Igor

Midrigan Pavel
examinind in qedinla inchisa contestafia depusi de Vignan Igor impotriva rДspunsului

Inspec{iei judiciare пr. 928s-1370 р/m din 13 sерtеmЬгiе 2021, emis ре maTginea sesizЁrii
depuse la 07 septembrie 202 1 asupra ac[iunilor judecёtorilor Pavliuc Ghenadie de la Judecбtoria
Chiqinйu (sediul Ciocana), Negru Маriа, Могоzап Ghenadie, Diaconu Mihail de la Счпеа de
Apel Chiginёu, Boico Victor, Саtап Liliana, Веjепаrч Iчriе de la Счrtеа Sчрrеmб de Justigie

соNSТАТД:
l. Аrgчmепtеlе sesizirii.

La 10.09.2021 iп adresa Consiliului Sчреriоr al Magistraturii, геmisё dup5 соmреtеп!б
de la Ministerul Justiliei а Republicii Moldova, а parvenit sesizarea lui Vignan Igor, inregistratё
sub пr. 928s-1370 р/m, privind trаgеrеа la rdsрчпdеrеа disciplinarй а judecЁtorilor Pavliuc
Ghenadie de la udecбtoria Chiqiniu (sesiul Ciocana), Negru Магiа, Моrоzап Ghenadie, Diaconu
Mihail de la Сurtеа de Apel Chi;inДu, Boico Viсtоr, Catan Liliana, Bejenaru Iurie de la Curtea
Sчрrеmё de Justilie.

Urmаге а vеrifiсДrii continutul petiliei/sesizйrii menlionate, stabilind са iпtгеg textul
confinea un limbaj песепzurаt, ofensator, аmепiп[ёri la securitatea na{ional6, la оrdiпеа public6,
la via{a 9i sanatatea реrsоапеi oficiale, Inspec{ia judiciara, а constatat imposibilitatea examinйrii
acesteia in fond Ei а remis copia petiliei 9i соmчпiсirii Ministeгului Justi{iei репtrч iпfогmаrе,
ргеСum gi Рrосurаfurii Gепеrаlе, organului de drерt competent pentru чеrifiсаrеа рrеzеп{еi
semnelor inftacgiunii prevйzuti de поrmеlе Codului penal ýi/sau ale contravenliei prevёzuti de
поrmеlе Codului contraven{ional, fiind informat de acest fapt petitionarul Vignan Igог.

La22.11.202l Vignan Igor а depus contestatie рriп саrе i-gi ехргimi dеzасогdчl in саге
Inspecfia judiciaгd а examinat sesizarea sa, invocind aceliaýi motive 9i expгesii песепzчrаtе.

Саrеvа rЁspunsuri de la оrgапеlе vizate, rеfеritоr la acliunile iпtгерriпsе fа!ё de Vigпап
Igor la Inspec{ia judiciari nu au раrчепit.

2. Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contesta{iitor
Completul de examinare а contesta{iilor consideri песеsаr de а respinge contestalia

inaintatб de Vignan Igor din urmйtоаrеlе considerente.
Potгivit ап. 22 alin.( l ) din Legea пr. 1 78 din 25 .0'7 .2014 Cu privire la гёsрчпdеrеа

disciplinaгй а judecёtorilor "dacd sesizarea пu соrеsрuпdе coпdiliilor de fоrmd si соп|iпut
stabilite de art,20, iпspectorul-judecdtor, iп !еrmеп de 3 zile lucrdtoare diп ziua iп care i-a fost
repartizatd sesizarea репtru verфcarea prealabild, о reslituie autorului сu iпdiсаrеа
Пeajuпsurilor stabilite, priпtr-o decizie пesusceptibild de atac si explicarea dreptului de а
dеРuПе о поud sesizare. Iпspectorul-judecdtor care а restituit sesizarea transmite о copie а
scrisorii de reslituire а sesizdrii iпspectorului-judecdtor principal репtru iпfоrmаrе si |iпеrеа
eviden|ei statistice".



Сопfоrm art. 26 alin.(l) din Legea indicatб " (...). iп cazul tп care пu se coпstatd existeп|a

elementelor coпstitutiye ale abaterii discipliпare, iпspectorul-judecйtor iпtocmeýte о decizie
mоtiуаtd de respiпgere а sesizdrii, care poate fi сопtеstаtй iп modul stabilit la art.23 аliп,(ll).
Decizia motiyatd de rеsрiпgеrе а sesizdrii Miпisterului Justi|iei, depusd iп coпformitate cu
art.19 аliп,(1) lit,e), se traпsmite iп adresa miпisterului iп tеrmеп de 3 zile de la data emiterii".

in temeiul art. 27 alin.(1) din Legea cu privire la тбsрчпdеrеа disciplinaгё а judecЁtorilor
"completele de ехаmiпаrе а coпtesta|iilor ale colegiului discipliпar (iп сопtiпuаrе - complete
de coпtestalie) verfficd contesta|iile impotrivo deciziilor iпspec|iei judiciare de respingere а
sestzdrilor", iar сопfоrm аrt.28 alin.(3) aceleiaEi Legl " Completele de coпtesta|ie decid. а)

admiterea contesta|iei si restituirea саъtzеi iпspec|iei judiciare репtru verфcdri suрliпепtаrе;
Ь) respiпgerea coпtesta|iei са пеiпtеrпеiаtd ",

in acelaqi timp, potrivit art. art,l б al.(3) din Codul administratiy " Дutоritаtеа publicd sau

реrsоапа oficiald are dreptul sd пu ехаrпiпеzе iп fопd peti|iile се соп|iп uп limbaj песепzurаt
sau ofeпsator, аmепiп|dri la securitatea па|iопаlй, la оrdiпеа рuЬliсЙ, la via|a qi sdпdtаtеа

реrsоапеi oficiale, рrесum qi а membrilor familiei acesteia",
La caz, sesizarea/petilia lui Vignan lgоr, inregistrati sub nT. 928s-1370 p/m, nu а fost

examinatd in fond, Гtiпd restituita.
Astfel, relinind са iп prezenta speta пч а fost emisa о Decizie motivata de rеsрiпgеrе а

sesizйrii, саrе poate fi contestata in Completele de ехаmiпаrе а contestaliilor, Completul de

examinare а contestaliilor este in imposibilitate de а verifica contesta{ia, оr, complete de
contestalie verific5 numai contesta(iile impotriva deciziilor inspec{iei judiciaгe de rеsрiпgеrе а

sеsizйrilоr, nu gi impotriva scrisorii de restituire а sesizДrii.
Iп baza сеlоr expuse, in conformitate cu prevederile art.22,2'|-29 din Legea пr. 178 din

25.0'7 .20|4 Cu privire la rйsрчпdеrеа disciplinarё а judecбtorilor, Completul de ехаmiпаrе а

contestaliilor а1 Colegiului Disciplinar,

HOTARAýTE:
Se rеsрiпgе contestatia depusй de Vignan Igor impotriva гйspunsului Inspecliei judiciaTe

nT. 928s-1370 р/m din l3 septembrie 2021, emis ре mаrgiпеа sesizalii depuse 1а 07 septembrie
2021 аsчрга acfiunilor judecЁtorilor Pavliuc Ghenadie de la JudecЁtoria Chiqin5u (sediul
Сiосапа), Negru Маriа, Morozan Ghenadie, Diaconu Mihail de la Сuгtеа de Apel Chiginёu,
Boico Victor, Catan Liliana, Веjепагч Iurie de la Curtea Suрrеmй de Justilie

ноtdгАгеа este defi nitivd.
НоtйrАтеа se expediaz5 рй(ilоr gi se publicd ре pagina web а Consiliului Superior al

Magistraturii www.csm.md

Pregedinte /sеmпйfuта/ pulbere Ruxanda

Membrii /semnбtura,/ МбпЁsсчrtё Igor

/sеmп5turа"/ Midrigan Pavel


